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HucmaHyus 0o muweHu: 10m
Opyorcue: IIKM
ITpuuen: Koaaumamop 8biCOMoU HA0 OMKPbIMbIM npul,eaom 50Mm
1-5 cepus (KpacHvim):
OmgxkaoneHue CTII om KT:
- sepmukaavHoe = (10mm+5mm~+14mm+17mm) /4 = 12mm
- bokosoe = (-19mm-24Mm-30mMm-25MmMMm) / 4 = -25mMM
Ilonepe4Huk:
- sepmukaav = V((17mMM-5mMM)?+(25mm-24mm)?) = 11 mm
- 6okosotl = V((-30mm-(-19mm))?+(-14mm-(-10mm))?) = 12Mm
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HucmaHyus 0o muweHu: 10m
Opyorcue: IIKM
ITpuuen: Koaaumamop 8biCOMoU HA0 OMKPbIMbIM npul,eaom 50Mm
ITocse Koppekmuposku nput,ena (3e1EHuim):
Omgkaonenue CTIT om KT:
- sepmukaavHoe = (bmm-4AMmM+5mMm+4mm) / 4 = 3mMm
- bokosgoe = (-2MM+5mm+4Amm-2mMm) / 4 = 1mm
Ilonepe4Huk:
- sepmukanv = V((5mMM-(-4mm))?+(-2mMM-5MM)?) = 12mMm
- bokosol = V((5MM-(-4MM))?+(-2mMM-5MM)2) = 12MM
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